Napisz w odpowiedniej formie:
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Wymien wszystkie plusy i minusy (ten projekt) ..........ccooeviiiiiiiiiiiieinnn.n.

W przeciwienstwie do (poprzedni film) ... Kowalskiego,
ostatni dotyczy czasow wspodtczesnych.

Ten obraz Iksinskiego rozni si¢ znacznie od jego (pierwsze obrazy) ....................
Widaé¢ wyrazny kontrast migdzy (t€0118) ........oevriiriiniiiiiit i et enenn
A (Praktyka). ...

Ten artykut jest caltkowitym zaprzeczeniem jEgo ..........coevvveiriiniiiiinninniennnn.
(dotychczasowe idee).

Ta sztuka bardzo przypomina ..............ccoeeveiiiiiiiiiiiiiiiieie e, (stara
przedwojenna komedia).

Justyna jest bardzo podobna do ... (swoja matka).
Wedtug mnie, lody cytrynowe sg o wiele ............c.ooeiiiiiiiiiiiin., (dobre —

stopien wyzszy) od (lody czekoladowe) ...........cooeviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiias

Nie zastanawiaj si¢ nad wyborem! Podroz do Afryki jest bez poréwnania (atrakcyjna
— stopien wyzszy) niz wyjazd na wies.

Pod wzgledem (bezpieczenstwa) .............cooeiiiinn. te dwa samochody nie r6znia
si¢ od siebie.

Prosz¢ dokonczy¢ zdania:

Jest catkowitym zaprzeczeniem tych przekonan — podobna — biorac pod uwage kolor — bardzo
mi przypomina — r6zni si¢ zdecydowanie — jak jej mama w tym samym wieku — jednak —
wida¢ wyrazny kontrast — rdwnie interesujaca — w przeciwienstwie
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........................................ do swojego brata. Zbyszek nigdy nie lubit sportu.
Ten polityk byt zawsze pacifista. Jednak jego ostatnie wystapienie

Architektura tego miasta ............ooceviiiiiiiiii e, od typowej architektury
innych miast, ktore powstaly w tym samym czasie.

Jolajestbardzo ........cccooviiiiiiiiii do Basi. Wygladaja jak siostry.
Tamelodia .............ooooviiiiiii. piosenke z filmu “Rio Bravo®.

Nie wiem, ktora ksiazke ci polecic. Ta pierwsza jest .......oovviiiiiiiiiiinnnannns jak
tamta.

To prawda, lodowka ,,Szron* jest tansza, ...............cooevviiviiniinnnnn, ,»oniezynka

jest solidniejsza.

..................................... ceng, wybraliby$my ten samochdd. Zdecydujemy sig
jednak na tamten, bo jest wygodniejszy.
............................................................ miedzy statutem tej organizacjii jej
dzialalnoscia.



